

# 第八代新整装正式面市

聚通装饰集团31周年庆 尚海整装全透明服务筑造新居梦想

装 修  
咨询热线

61-000-000

扫码  
领取  
新品  
钜惠

当新房市场增速放缓，以旧房翻新为主导的存量时代成为家装行业的主战场，一场深刻的家装消费变革已然来临。在庞杂的信息浪潮中，如今装修业主的实际需求从“住有所居”到“住有优居”逐渐演变，他们对预算陷阱、工期拖延、材料猫腻等行业痼疾充满警惕，同时又期望

个性化、品质化的理想家居。

在聚通装饰集团31周年庆之际，从1994年12月28日成立至今，经历了行业从第一代清包工到第七代整装模式的变革，在尚海整装年终感恩盛典“尚海之夜”现场，具有家装新时代意义的第八代个性化透明新整装，迎来新品发布。

尚海整装第八代新整装，以数字化为引擎，重塑从设计到交付的全流程；以“透明化”为基石，重建稀缺的行业信任；更以“个性化”为灵魂，精准匹配数万户上海家庭的新居梦想，更通过生态化创造价值，推动家装行业的可持续发展。

## 尚海之夜 第八代新整装 定义真整装 开启个性化家居

“尚海之夜——2025年度VIP客户答谢盛典暨第八代新整装发布会”盛会现场，行业大咖、核心合作供应商代表及尚海整装VIP客户齐聚一堂，共同见证尚海整装第八代个性化透明新整装新品发布。

聚通装饰集团董事长徐国俭亲临现场，从行业发展的角度，深刻阐释了第八代新整装的革新内核：“家居装饰的价值在于服务于人，而‘透明化’是实现这一价值、构建稳固信任关系的根本基石。第八代个性化透明整装，是真正洞察用户需求的真整装，它不仅是一次整装产品矩阵的全线迭代升级，更是一场从用户体验出发的服务体系深度重构。”

尚海整装第八代新整装，产品研发团队以“真实生活场景”为原点，全方位升级生活方式模块与个性化定制选项，实现了从空间构想到功能落地的全链路贯通。无论哪类户型空间，无论是注重互动成长的亲子家庭、需要安全便利的适老



化住宅，还是追求高效智能的都市精英空间，第八代新整装都能提供精准匹配的解决方案与个性化定

制，让每一位客户在实现创意幸福人居的理想时，能够全程安心、省心，真正享受快乐装潢。

## 三大“全透明”体系 全流程服务 践行高品质承诺

尚海整装第八代新整装，以“报价、工地、质检”三大全透明体系为核心价值，贯穿装饰装修服务全流程，真正让每一处细节可见，每一项成本可溯，每一次服务可达，深度践行交付高品质家居的承诺。

全透明报价。尚海整装依托ERP智能报价平台，一房一户系统全自动报价，从材料品牌、施工工艺到人工成本的全项目实时可查，确保每一笔报价明细皆有迹可循、透明



全透明报价

全透明工地

全透明质检

## 尚海整装年终感恩盛典 集团31周年庆 巨惠回馈

庆贺聚通装饰集团31周年，尚海整装年终大促巨惠开启，诚挚回馈新老每一户装修业主的信任与托付。值此岁末，特推出年度重磅超12万元的巨惠福利，送出包含全屋家具、大牌家电、软装升级、工艺升级、主材升级在内的装修大礼包，以实实在在的诚意，助

装修业主轻松开启理想家的焕新旅程。

这不仅是一次优惠，更是一份郑重承诺。尚海整装，从精准设计到高标准施工，从全透明工地到超第三方金牌质检，在重磅让利广大消费者的同时，让每户家庭收获一份满意的高品质

交付。

年终盛典，感恩有您。尚海整装始终相信，一个理想的家，始于信任，成于专业。尚海整装坚持专业与透明，以个性化定制满足客户多元化需求，以高标准服务铸就诚信口碑，开启只属于您的美好家新篇章。



1994年，聚通第一家门店在长青路开设。

尚海整装·第八代  
个性化透明新整装



## 上海人的大品牌 31年口碑相传



## 超12万元装修巨惠 拎包入住

31000元  
家具大礼包



26000元  
家电大礼包



37000元  
服务大礼包



31000元  
升级大礼包



注：签约整装，具体礼品选定根据合同金额；礼品以实物为准，细则请详询尚海整装全城直营门店